



ПОДГОТОВКА К ПОСЕВНОЙ КАМПАНИИ

Районные сельхозпроизводители еще не вышли на посевную. В зависимости от погодных условий, возможно, что к концу недели ряд хозяйств попробуют начать весенне-полевые работы.

В 2013 г. согласно производственно-финансовым планам сельхозпроизводители должны посеять 30672 га яровых культур, в том числе 20228 га зерновых и зернобобовых, 2672 га картофеля, 323 га овощей. Площадь многолетних трах прошлых лет составляет 10244 га. Общая посевная площадь посевов с учетом озимых культур – 41031 га.

Этот год выдался сложным в плане подготовки к посевной и по ряду моментов отличается от прошлого сезона. В связи с засухой ряд хозяйств по итогам финансово-хозяйственной деятельности за 2012 г. получили убытки, некоторые сработали по «нулям», да и прибыль благополучных хозяйств в сравнении с 2011 г. была намного меньше. В этом году нет субсидий на возмещение затрат на приобретенные минеральные удобрения. Кроме того, нет

льготного ГСМ, в то время как цены на него значительно возросли: если в 2012 г. цена льготного дизтоплива была 23500 руб. за тонну, то в этом году – 30800 руб. Ряд организаций и КФХ до сих пор не получили кредиты на про-ведение посевной кампании.

Полностью готовы к весеннему севу ОАО «Каменское», ООО «Фортуна», ООО «Родина»: закуплены ГСМ, минеральные удобрения, сортируется семенной материал, завершен ремонт техники. В целом организациями и КФХ, по данным на 23 апреля, приобретено 1038 т семян зерновых культур, 100 т семян картофеля, 2034 т минеральных удобрений, около 400 т дизельного топлива. Подготовка к посевным работам продолжается.

Каменское Управление АПК и продовольствия

ТОРЖЕСТВЕННОЕ ВРУЧЕНИЕ ПАСПОРТОВ

Накануне Дня местного самоуправления в районной администрации состоялось торжественное вручение паспортов. Главная цель мероприятия – воспитание у подрастающего поколения активной гражданской позиции, патриотизма.



Церемонию вручения открыла зам. главы по вопросам организации управления и социальной политике И.В. Кирчикова. После начальник Управления Федеральной миграционной службы по Каменскому району И.В. Шлабович объяснила виновникам торжества их права и обязанности. Председатель районной избирательной комиссии А.А. Озорнина отметила, что от молодого поколения зависит будущее района: «Не будьте равнодушными созерцателями, активно участуйте в жизни класса, школы, села. Именно вам предстоит продолжить лучшие традиции». С напутственными словами к юношам и девушкам обратилась глава Бродовской администрации О.Н. Сергеева, от имени всех родителей ребят поздравила В.В. Воробьева.

Каждый из ребят с гордостью держал паспорт, принимал поздравления. «Я стала взрослее, ответственнее», – поделилась Екатерина Королева из Черемхово. Наталья Воробьева из Маминского, получив паспорт, планирует работать в летней трудовой бригаде. А вот, например, Илья Петунин из Мартюша признался, что три года готовился к этому важному дню – с 11 лет он тренировался ставить роспись. Всего в этот день впервые получили документ, удостоверяющий личность, 40 подростков.

Татьяна Еремеева

Культурный Первомай

Традиционно в районе 1 мая пройдут праздничные митинги.

Так, например, праздничное шествие «Встречаем Первомай» организует Клевакинский ДК. В районе будут организованы акции «Чистый обелиск», субботники. Например, Покровский ДК в честь праздника проведет экологическую акцию, Сосновский ДК – акцию «Прибери свою планету», Маминский ДК – молодежную акцию «Твори добро на всей земле». Кроме того, в ДК для населения состоятся концерты, развлекательные программы, выставки рисунков. Например, Кисловский ДК проведет конкурсную программу «Праздник Весны и Труда». В Культурно-досуговом центре Мартюша будет организована маевка к памятнику природы «Каменные ворота», в Новобытском ДК – турпоход «Праздничная маевка».

Главная задача – уборка территории

На аппаратном совещании глава района С.А. Белоусов отметил, что решение проблем по уборке мусора актуально для нашей территории.

Предоставление услуг по вывозу твердых бытовых отходов – обязанность управляющих компаний. К сожалению, с этим они не справляются, поэтому Администрацией района проводится соответствующая работа. В настоящее время со стороны Администрации на управляющие компании ООО «Дирекция единого заказчика» и МУ «Управление заказчика» поданы заявления в прокуратуру по поводу некачественной уборки мусора.

Обсуждая проблему захламления населенных пунктов, С.А. Белоусов призвал глав сельских администраций занять активную позицию по этому вопросу. Так, например, глава Сипавской администрации В.М. Калястратова 19 апреля организовала вывоз всего накопившегося мусора с территории. На средства спонсоров она наняла две машины, которые за день по спецталонам вывезли мусор на городской полигон. Благодаря активной позиции В.М. Калястратовой из районного бюджета будут выделены дополнительные средства на благоустройство Сипавской территории.

Кроме того, населению района необходимо активнее принимать участие в субботниках. Например, как нам рассказала глава Барabanовской администрации Г.Н. Овсянникова, это начинание активно поддержали общественники. 21 апреля члены Женсовета во главе с Н.Н. Хрустинской прибрали центральную улицу Ленина. Как отметила Г.Н. Овсянникова, теперь важно, чтобы это начинание подхватили и другие жители села.

В целом ситуация об исполнении Правил обращения с отходами на территории района была рассмотрена 25 апреля на заседании Думы. Подробности читайте в ближайших номерах.

Анастасия Рязанова

Местный уровень

Работают на благо муниципалитета

18 апреля в Новоисетском ДК состоялось торжественное собрание, посвященное Дню местного самоуправления.

На праздник для чествования были приглашены муниципальные служащие района, главы сельских администраций, депутаты, почетные граждане района. «Главные люди в муниципа-



СИСТЕМА ОБРАЗОВАНИЯ: СТАБИЛЬНОСТЬ И РАЗВИТИЕ

В нашей стране последнее время большое внимание уделяется образованию, и это не случайно, ведь государство, которое экономит на образовании, обречено на проигрыш. Об итогах работы за 2012 г. на одном из последних аппаратных совещаний рассказала начальник Управления образования Е.Г. Балакина, представив подробный анализ по всем направлениям, который сопровождался показом слайд-фильма.

В районе школы посещают 2562 человека, детские сады – 1228. Самая большая наполняемость в Бродовской школе (415 детей) и Мартышевском детсаду (211), самая малая – в Рыбниковской школе (100) и Соколовском детсаду (12).

Для того чтобы полностью обеспечить учебный процесс, в районе организован подвоз учащихся. Школьным автобусом до места учебы доставляется 596 учеников (23%) из 31 населенного пункта. «Организация подвоза – очень непростой процесс. Для перевозки учащихся имеется 10 автобусов, в день их маршрут составляет 840 км. Проверки проходят регулярно, и серьезных нареканий к нам нет. Для этого проводится очень большая работа. Чтобы обеспечить подвоз учащихся, в 2012 г. в целом было израсходовано 4,5 млн. руб.», – отметила начальник Управления образования.

Для организации питания в районе работают 13 школьных столовых, охват горячим питанием составляет 96%. 1611 ребенок питается за счет государства (учащиеся 1-4 классов, дети из малообеспеченных семей). Средняя стоимость полноценного обеда составляет 40 руб.

Если рассматривать показатели успеваемости, то из 223 девятиклассников закончили обучение на «4» и «5» 60 человек, получили «золотые» и «серебряные» медали 5. Из 160 одиннадцатиклассников 59 закончили школу на «4» и «5», 9 – с медалями. Большая рабочая педагогами проводится в связи с подготовкой выпускников к ЕГЭ, ГИА-9.

В рамках выполнения областной программы «Развитие сети дошкольных образовательных учреждений» в 2012 г. введено в Бродовском детсаду 25 дополнительных мест, в Кисловском – 23, в Сипавском – 20, открыт Чемерховский детсад на 75 мест. В этом году планируется начать строительство нового детсада в Покровском.

В системе образования заняты 843 человека, из них 386 – педагоги. «Средний возраст

литете – это вы, уважаемые коллеги, прошлых лет и нынешние специалисты. Вас объединяет одно – служение гражданам ради улучшения их жизни. Всем присутствующим – неиссякаемой жизненной энергии, творческих и профессиональных успехов на благо и развитие района», – выступил с поздравительной речью глава района С.А. Белоусов.

На смену одной власти приходит другая. Но у каждой из них одно желание – помочь людям, улучшить качество жизни. На празднике были отмечены первые лица, возглавлявшие в свое время наш район. Н.Н. Шинкевич и В.Н. Четыркин в своих выступлениях отметили, что по многим показателям району есть чем гордиться. Жизнь не стоит на месте, развивается, и это радует.

На празднике депутат Н.П. Шубина была отмечена Благодарственным письмом Законодательного Собрания Свердловской области за участие в региональном конкурсе представительных органов в номинации «Лучший депутат».

Муниципальные службы – это люди, чья работа требует от человека широкого спектра знаний в разных отраслях, большой ответственности, постоянного самоконтроля и выдержки. И День местного самоуправления – это праздник, который подчеркивает роль лиц, взявшись на себя решение важных вопросов жизнедеятельности граждан.

Татьяна Алексеева

Лагерь «Колосок» планируется открыть этим летом

На прошедшем 22 апреля аппаратном совещании начальник Управления образования Е.Г. Балакина рассказала о летней оздоровительной кампании – 2013.

На районном уровне в этом году принята специальная программа «Лето 2013–2014». Областные ассигнования на проведение кампании увеличены на 5%, поэтому целевые показатели остались на уровне прошлого года: не менее 300 человек должны отдохнуть в загородных лагерях, 160 – в санаториях, 750 – на школьных площадках, 1140 – охвачены другими формами летнего отдыха. На летнюю оздоровительную кампанию из областного бюджета выделено 6,4 млн. руб., из районного – 2 млн. руб. Прием заявок от родителей уже начался: принято 144 заявления на отдыши в санаториях, 247 – лагерях, 591 – школьных площадках.

По словам Е.Г. Балакиной, этим летом запланировано открыть районный лагерь «Колосок». Ожидается, что за летний сезон, начиная со 2-й смены, в «Колоске» отдохнут около 200 сельских ребят. На условиях софинансирования на ремонт помещений оздоровительного лагеря выделено 8,3 млн. руб. Кроме того, первостепенная задача – уборка территории лагеря, который не работал два года.

Людмила Никонорова

Ко Дню местного самоуправления

Наша малая Родина – Каменский район

Каменский городской округ – это 16 сельских администраций, 65 населенных пунктов. На сегодняшний день в районе проживают 28 тыс. 985 граждан, 56,5% из них – люди трудоспособного возраста. В 2012 г. естественный прирост населения составил 44 человека. Выравнивается демографическая ситуация и за счет миграционных процессов. В 2012 г. прибыл 781 человек, что на 476 больше, чем в 2011 г. Специалисты прогнозируют, что при сложившейся социально-экономической ситуации к 2015 г. население района увеличится на 5,1%.

Что делает округ привлекательным для проживания? Безусловно, множество факторов, одним из которых является трудоустройство. Возможность найти работу и тем самым содержать себя и семью – залог успеха любой территории. На данный момент среднемесячная зарплата жителей района – 16000 руб., что составляет 66% к уровню средней заработной платы по Свердловской области. Хотя в отдельных отраслях, таких как торговля, здравоохранение, транспорт, рост идет более высокими темпами.

В 2012 году более 6 тыс. человек, проживающих в районе, были задействованы в экономике. Безусловно, большая часть селян трудится на сельхозпредприятиях. В районе насчитывается 15 сельхозпредприятий, около 10 тыс. подсобных личных хозяйств. Производство молока, мяса, выращивание овощей, зерновых, переработка продукции – возрождение этих исконно сельских направлений способно улучшить жизнь сельских территорий. Еще одна точка опоры в районе – малое предпринимательство, которое представлено 89 предприятиями, 228 индивидуальными предпринимателями. Промышленность Каменского городского округа представлена ОАО «Уралтранстром», ЗАО «Каменский щебеночный карьер», ЗАО «Горнорудная компания», Первомайским мукомольным заводом и другими. Оборот промышленности в 2012 г. оценивается в объеме более 900 млн. руб. Одна из главных задач – снижение безработицы, которая на данный момент составляет практически 3% от активной численности населения района.

В нашем районе на должном уровне развивается социальная сфера. В каждой сельской администрации функционирует медучреждение. В районе действуют центральная районная больница, участковая больница в Колчедане, 11 общецеребальных практик. Воспитанием и обучением детей занимаются педагоги в 16 дошкольных и 14 образовательных учреждениях. Для организации отдыха в районе действуют 24 учреждения культурно-досугового типа, 23 библиотеки, музей сельской культуры, 5 детских школ искусств. Кроме того, в районе 19 спортивных залов, 6 футбольных полей, 16 спортивных площадок, лыжная база, 2 хоккейных корта.

Безусловно, есть вопросы, над которыми еще нужно много трудиться. Но, тем не менее, наш район растет и развивается. Зачастую вопросы тенденций и трудностей. Строятся индивидуальное жилье, решаются проблемы по аварийности жилых помещений, вопросы по газификации. Жизнь продолжается...

Татьяна Алексеева

Итоги развития Южного управленческого округа

В конце марта управляющий Южным округом, куда входит и наш район, Н.М. Крупин подвел итоги за 2012 г.

Социально-экономическое развитие Южного управленческого округа характеризуется положительной динамикой большинства важных показателей. Так, оборот от крупных и средних организаций за 2012 г. составил 217,3 млрд. руб., что на 18% выше, чем в 2011 г. Инвестиции в основной капитал за счет всех источников финансирования составили 48,4 млрд. руб., или 111% по сравнению с 2011 г. Н.М. Крупин отметил лидеров среди муниципальных образований по основным показателям: Каменск-Уральский, Березовский и Рефтинский городские округа.

Размер средней заработной платы по Южному округу составил 23752 руб. в месяц, по Свердловской области – 27719 руб. По итогам 2012 г. наиболее высокий уровень зарплаты в Заречном – 34707 руб., самый низкий, к сожалению, в нашем районе – в среднем 17600 руб.

Всего на территории Южного управленческого округа проживают 618 тыс. человек. На совещании были отмечены муниципальные образования, в которых рождаемость превышает смертность, среди них и наш район. В ряде муниципалитетов наблюдалась нехватка мест в детских садах. В целом в Южном округе насчитывается около 50 тысяч детей в возрасте до семи лет, 33 тысячи из них посещают детские сады. В соответствии с Указом Президента РФ к 2016 г. все дети от 3 до 7 лет будут посещать дошкольные образовательные учреждения.

Социально-экономическое развитие определяет и такой показатель, как уровень безработицы. Благодаря реализации областной программы содействия занятости населения, в Южном округе сни-



ИСТОРИЯ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

Более 20 лет на территории России функционируют органы самоуправления в новом формате.

7 декабря 1991 г. были прекращены полномочия исполнительного комитета Каменского района Совета народных депутатов как исполнительного и распорядительного органа. Правопреемником исполнительного комитета был объявлен глава администрации. Первым главой района стал С.М. Чемезов, Н.Н. Шинкевич занимал пост главы с 1996 по 2000 гг., В.Ф. Четыркин – с 2000 по 2004 гг., В.Л. Целконогов – с 2004 по 2012 г.

Дума Каменского района 1-го созыва была избрана 14 апреля 1996 г. в составе 15 депутатов, председателем был избран Н.Н. Шинкевич, заместителем – В.Н. Соломеин. Дума 1-го созыва принимала основополагающие документы: Устав района, регламент работы Думы. Выборы депутатов 2-го созыва состоялись 26 марта 2000 г., председателем Думы был избран В.Ф. Четыркин, заместителем – Ф.Ф. Корнина. В 2003 г. утвержден символика района. 14 марта 2004 г. избирается Дума 3-го созыва, ее председателем на постоянной основе избирается В.Н. Соломеин, заместителем – Н.П. Шубина. В связи с вступлением Федерального закона №131 в силу Дума получает статус юридического лица. 2 марта 2008 г. проходят выборы депутатов Думы 4-го созыва. 14 марта 2012 г. проходят выборы в Думу 5-го созыва, председателем выбран В.И. Чемезов.

Татьяна Еремеева

Информационное сообщение

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа информирует население о предоставлении в аренду земельных участков (категория земель – земли населенных пунктов) с разрешенным использованием – «для ведения личного подсобного хозяйства», расположенных по следующим адресам:

1. Каменский район, д. Кремлевка, ул. Юбилейная (общая площадь 3500 кв.м), кадастровый номер 66:12:2801002.

2. Каменский район, с. Покровское, ул. Ленина (общая площадь 1100 кв.м), кадастровый номер 66:12:2201003.

3. Каменский район, д. Походилова, ул. Ленина (общая площадь 1500 кв.м), кадастровый номер 66:12:4101001.

4. Каменский район, с. Сипавское, ул. Пионерская (общая площадь 2000 кв.м), кадастровый номер 66:12:6801005.

5. Каменский район, с. Сипавское, ул. Кирова (общая площадь

1200 кв.м), кадастровый номер 66:12:6801002.

6. Каменский район, с. Сипавское, ул. Кирова (общая площадь 2100 кв.м), кадастровый номер 66:12:6801002.

7. Каменский район, с. Травянское, ул. Кирова, между домами № 15 и № 17 (общая площадь 4317 кв.м), кадастровый номер 66:12:2901001.

8. Каменский район, с. Травянское, Свердлова (общая площадь 1040 кв.м), кадастровый номер 66:12:2901001:154.

9. Каменский район, с. Сосновское, ул. Озерная (общая площадь 400 кв.м), кадастровый номер 66:12:3201003.

10. Каменский район, с. Сипавское, ул. Мира, северо-западнее жилого дома №10, (общая площадь 1500 кв.м), кадастровый номер 66:12:6801005.

Заявки принимаются в течение 30 дней со дня опубликования по адресу: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 38а, кабинет № 14. Справки по телефону: 32-31-55, 32-50-40.

Информационное сообщение

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа информирует население о предоставлении в аренду земельного участка (категория земель – земли населенных пунктов, с разрешенным использованием – «для огородничества»), расположенного по адресу: Каменский район, д. Черноусова, ул. Кирова, между домами №40 и №44 (общая площадь 2000 кв.м), кадастровый номер 66:12:1301002.

Замечания и предложения принимаются в течение 30 дней со дня опубликования по адресу: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 38а, кабинет № 14. Справки по телефону: 32-31-55, 32-50-40.

Информационное сообщение

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа сообщает об изменении графика приема граждан по адресу: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 38 «А» с 6 мая 2013 г. Приемные дни: вторник, среда, четверг с 09.00 до 17.00. Не приемные дни - понедельник, пятница. Перерыв с 12.30 до 13.18. Прием осуществляется в кабинетах №2, 4, 14, контактные телефоны: 32-50-40, 32-31-55.

Напоминаем, что прием граждан осуществляется только в приемные дни и часы!

@ Организатор торгов – конкурсный управляющий Легалов В.А. (ИНН 662500375630, СНИЛС 075033072217, 620017, Екатеринбург, Электриков, 2-10, член НП «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих Центрального федерального округа» (ИНН 7705431418, ОГРН 1027700542209, № 002, Москва, Остаповский проезд, д. 3, стр. 6, оф. 201)) сообщает о проведении **18.06.2013 г. в 8.00** электронных торгов в форме открытого аукциона с открытой формой представления предложений о цене по продаже имущества ООО «Строительная компания Мастер С» (ИНН 6666008356, ОГРН 1026600931917): ЛОТ № 1 – Автомат для зачистки углов WPBF4, Двойная усорезная пила DGS 187, Двухголовочная усорезная пила DGS 200-4, Двухголовочный сварочный станок AKS 4020, Копирально-фрезерный станок, Ленточная пила по металлу S-260, Монтажный стол FM-30036, Пила для резки штапика GL 172, Принтер для MV-D400 (цех), Стенд остекления и контроля VK 3522 ОН, Торцефрезерный станок FAF 363, Шлицефрезерный станок WS 396, Шуруповерт двухголовочный DS 4000/E, Электронная система позиционирования. Начальная цена – 938 900 рублей. При несостоявшихся первоначальных торгах повторные торги при понижении начальной цены на 10% в отношении этого же имущества состоятся 1.08.2013 г. в 8.00 ч. Шаг аукциона – 5% от начальной цены продажи. Место проведения торгов – электронная торговая площадка ОАО «Российский аукционный дом». Срок приема заявок и оплаты задатков первоначальных торгов с 29.04.2013 по 10.06.2013 включительно. Срок приема заявок и оплаты задатков на повторные торги с 19.06.2013 по 24.07.2013. Время приема заявок с 8.00 до 15.00 в рабочие дни. При несостоявшихся повторных торгах имущество реализуется в форме публичного предложения. Период, по истечении которого последовательно снижается цена предложения, – каждые 3 дня с 2.08.2013 г. Величина снижения начальной цены 5% от начальной цены на повторных торгах. Ознакомление с условиями продажи имущества, документами по имуществу, прием заявок осуществляется на сайте www.lot-online.ru. Ознакомиться с имуществом можно по месту его нахождения после предварительного согласования с организатором торгов. К участию в торгах допускаются юридические и физические лица, своевременно подавшие заявку и представившие в полном объеме необходимые документы в электронной форме, а также обеспечившие поступление в установленный срок суммы задатка. Перед внесением задатка заявитель обязан заключить с организатором торгов договор о задатке. К заявке в форме электронного документа прилагаются копии: выписки из ЕГРЮЛ, полученной в срок не позднее 30 дней до даты подачи заявки (для юридического лица), выписки из ЕГРИП (для индивидуального предпринимателя); документа, удостоверяющего личность (для физического лица); документа, подтверждающего полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя; документа, подтверждающего внесение задатка. Размер задатка составляет 20% от начальной цены продажи. Реквизиты для перечисления задатка: ООО «Строительная компания Мастер С» ИНН: 6666008356. КПП: 666601001. Банк: БАНК «НЕЙВА» ОOO, ЕКАТЕРИНБУРГ БИК: 046577774. Кор. счет: 30101810400000000774 Р/сч: 40702810700250007519. Победителем торгов признается участник, предложивший наиболее высокую цену. Решение об определении победителя торгов принимается в день и по месту их проведения. Договор купли-продажи по результатам торгов между продавцом и победителем заключается в срок не позднее 5 дней с даты подведения итогов торгов. Покупатель обязан оплатить цену продажи имущества в течение 30 дней с даты заключения договора.

Извещение о проведении собрания по согласованию местоположения границы земельного участка

Кадастровый инженер Шульгин Павел Андreeевич, № квалификационного аттестата кадастрового инженера 66-10-58, контактный телефон 8-902-447-70-43.

В отношении земельного участка, расположенного: обл. Свердловская, Каменский район, д. Гашенева, между домами №23 и №25 по ул. 1 Мая, выполняет кадастровые работы по образованию земельного участка из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности.

Заказчик кадастровых работ – Козлов Александр Анатольевич (обл. Свердловская, г. Каменск-Уральский, ул. З-й Проезд, дом 1-42, телефон 8-902-872-37-20).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы земельного участка состоится по адресу: 623400, обл. Свердловская, г. Каменск-Уральский, ул. Мусоргского, 16, кабинет №2 «28» мая 2013 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 623400, обл. Свердловская, г. Каменск-Уральский, ул. Мусоргского, 16, кабинет №2.

Обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «26» апреля 2013 г. по «27» мая 2013 г. по адресу: обл. Свердловская, г. Каменск-Уральский, ул. Мусоргского, 16, кабинет №2.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: кадастровый №66:12:5601001:73, обл. Свердловская, Каменский район, д. Гашенева, ул. 1 Мая, дом 25; кадастровый номер 66:12:5601001:154, обл. Свердловская, Каменский район, д. Гашенева, ул. Гагарина, д. 6; кадастровый номер 66:12:5601001:43, обл. Свердловская, Каменский район, д. Гашенева, ул. 1 Мая.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ»

Издатель: МУП «Редакция газеты «Пламя».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97^а. Телефон/факс 34-03-77. Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

Главный редактор Н.В. КАЗАНЦЕВА.

Корректор: Е.С. Орловская. Верстка: С.Ф. Ларина.

Подлинной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю. Время подписания в печать: по графику - 14.00, фактически - 14.45. Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 3725. Тираж 1180.

Редакция не несет ответственности за достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях. Материалы под значком @ публикуются на коммерческой основе.